

“靓”新招!济北街道汇鑫社区创意涂鸦倡文明 井上添“花”,黯淡井盖变警示景观



小区创意涂鸦成为一道风景线。

本报9月24日讯(通讯员 朱越)为进一步美化小区环境,提升社区文化氛围,深化文明城市创建,近日,济北街道汇鑫社区联合物业工作人员在汇鑫苑小区开展创意涂鸦活动,对小区井盖进行“美容”,更有“文明城市版”“疫情防控版”超硬核跳房子,“垃圾分类”休息圈,巧妙地融合了创城、疫情防控、垃圾分类的内容,也扮靓了小区环境。

原本黯淡无光的井盖,经过一番改造,变成了颜色艳丽、造型各异的卡通形象,井上添“新花”,一下子变得生动活泼起来。换“新装”后的井盖既美观又起到了安

全警示的作用,在不影响井盖功能的前提下,为小区环境又增添了一道美丽的风景线。“文明城市版”跳房子,融入了小区文明行为、文明养犬、文明口号、文明倡议等内容。“疫情防控版”跳房子,则提醒广大社区居民加强疫情防控措施,并做出戴口罩、勤洗手、常通风等温馨提示。

“垃圾分类”休息圈,则是有效利用小广场环形休息椅子的空间,设计垃圾分类四种颜色的休息圈,增加了垃圾分类标识、垃圾分类指导等内容。

这些涂鸦元素融入传统“跳

房子”游戏环节中,让孩子们在玩游戏的同时潜移默化地学习文明知识,践行文明行为,老游戏玩出新花样,让孩子们在欢乐的氛围中充分领略文明之美。它们以直观的方式向居民传递文明城市理念,激发居民共创文明城市的热情,成为小区一道亮丽的风景线。

原本单调枯燥的小区路面,经过色彩靓丽、风趣活泼的创意涂鸦,焕发了新的光彩。小区环境美化了,小区品位提升了,小区活动趣味性增强了,居民文明创建参与度也提高了,形成了社区文明新风尚。

区城市管理局济北中队 “白加黑”模式整治占道经营

本报9月24日讯(通讯员 常张亮 吴汉男)为全面推进创建文明城市工作,解决群众投诉,9月22日晚,区城市管理局济北中队对辖区永康街处流动商贩占道经营乱象进行集中整治。

流动商贩多为傍晚开始在十字路口处进行占道经营,严重影响下班高峰期交通秩序,对来往行人产生安全隐患。执法队员对阻碍交通要道的流动商贩进行依法取缔,向商贩普及相关法律知识,以正能量感染流动商贩,鼓励其积极争做守法者。针对占道经营“重灾区”建立长效监督机制,通过落实“白加黑”治理模式,净化街道秩序,切实疏解群众“心堵”。

此次行动,济北中队出动执法人员30余人、执法车辆3辆,现



执法队员对阻碍交通要道的流动商贩依法进行了取缔。

场处理流动商贩5人。经过一番整治,永康街、帝华小区街区面貌焕

然一新,畅通无阻的街道又出现在人们的视野中。

济北街道三举措提升系统数据质量

本报9月24日讯(通讯员 骆慧娟)扶贫信息系统的数据质量是脱贫攻坚各项工作基础,是帮扶成效的直接反映。济北街道高度重视扶贫信息系统数据质量提升工作,严格审核信息,全面排查、修正信息数据存在的问题,为脱贫攻坚精准施策提供参考。

积极开展信息核查,对系统数据逐一“过筛子”,及时发现系统数据问题,并及时核实修正错误,切实提高信息数据质量,确保信息数据“零差错”;对贫困户数据进行筛选比对,根据贫困户家庭情况变化及时在系统中核实核准,对所有信息数据

济南市市场监管局检查指导 济阳区“精品示范农贸市场”创建工作



检查指导“精品示范农贸市场”创建工作。

本报9月24日讯(通讯员 王传华)近日,济南市市场监管局网监处负责人带队,来济阳区检查指导“精品示范农贸市场”创建工作。

检查组一行查看了康瑞农贸市场内布局、摊位设置、市场内及周边经营秩序、市场基础设施、市场环境卫生等情况,认真检查了市场创

建工作组织管理、市场内经营者档案资料等。济南市市场监管局网监处刘文泉副处长要求严格按照标准要求,结合疫情防控野生动物监管落实情况,扎实推进“精品示范农贸市场”创建工作,促进市场环境更加整洁、管理更加到位,提升农贸市场整体管理水平。

济阳街道开展 建筑渣土集中整治行动



工作人员现场查看降尘喷淋设施、扬尘防治措施等。

本报9月24日讯(通讯员 孟芳)为加强渣土车辆和在建工地源头管控,维护干净整洁的市容环境,近日,济阳街道渣土办组织开展了建筑渣土集中整治行动。工作人员先后来到力高、时代广场等在建工地,现场查看降尘喷淋设施、扬尘防治措施,检查渣土运输车证件是否齐全,是否存在车体带泥上路、撒漏和泄漏等违法违规行为。

今年以来,济阳街道高度重视建筑渣土管理工作,成立专项领导小组,出台《建筑渣土

管理工作实施意见》等红头文件,全力以赴做好建筑渣土管控工作。工作中,街道积极组织渣土办人员定期对辖区内在建工地进行实地走访,积极引导施工单位强化责任意识,督促车辆驾驶员在运输过程中自觉遵守各项规章制度;对渣土车辆驾驶员做好教育引导工作,面对面告知渣土营运车辆应遵守的法律法规。同时,充分发挥媒体宣传作用,利用电视台、报纸、公众号等新闻载体,广泛宣传渣土运输管理的要求,引导居民积极举报渣土运输违法违规行为。

曲堤街道开展 “网络安全宣传周”大集宣传

本报9月24日讯(通讯员 任立生)为积极响应国家网络安全宣传周活动,进一步营造“网络安全为人民,网络安全靠人民”的良好社会氛围,曲堤街道利用农村大集开展“国家网络安全宣传周”宣传活动。

活动中,工作人员通过发放网络安全宣传资料、张贴宣传海报等多种宣传形式,从网络安全小知识、防范电信诈骗、如何应对常见网络安

全风险等重点方面向前来赶集的群众宣传网络安全的重要性以及防范网络安全陷阱的必要性。此次活动共计发放宣传材料500余份。

此次活动,不仅向广大群众普及了网络安全知识,同时也在街道范围内形成了良好的网络安全氛围,提高了群众对网络诈骗和电信诈骗的认知,增强了他们的网络安全意识和识别能力。

济南恒立安生物科技有限公司(注册号:370125MA3RWQWT3G)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由500万减资为300万,请债权人于公告之日起45日内申请债权。